

Шедевры Венеции в Москве

Гости выставки увидят более двух десятков картин, написанных этими величайшими живописцами. Некоторые работы, представленные в Пушкинском музее, вообще никогда не покидали далёкой Италии. Также на выставке можно будет увидеть наследие мастеров, хранящееся в России. В эпоху Возрождения в Венеции кипела культурная жизнь. Именно здесь жили и творили знаменитые на весь мир живописцы: Тициан Вечеллио (около 1490 - 1576), Якопо Тинторетто (1518-1594) и Паоло Веронезе (1528-1588). Художники родились в разных городах и принадлежали к разным поколениям. Объединила мастеров прекрасная Венеция. Живописцы создавали работы для венецианских церквей и домов влиятельных горожан. Творчество художников вдохновило на творчество мастеров из самых разных стран. На работах Тициана, Тинторетто и Веронезе учились знаменитые европейские художники XVII столетия: Веласкес, Рубенс, Рембрандт, Пуссен.

В стенах Государственного музея изобразительных искусств имени А.С. Пушкина с 9 июня до 20 августа 2017 года будет работать выставка "Венеция Ренессанса.

Тициан, Тинторетто, Веронезе. Из собраний Италии и России".



Гости Пушкинского музея увидят работы Тициана, Тинторетто и Веронезе, хранящиеся в собраниях главных музеев Италии и России. Значительная часть картин прибыла в Москву из далёкой Италии. Есть на выставках и шедевры, хранящиеся в России. Это картина из Эрмитажа "Святой Георгий с принцессой" кисти

Тинторетто. Гости музея увидят работу Веронезе "Воскресение Христа" из собрания ГМИИ им. А.С. Пушкина. Сенсационной выставкой станет картина работы Тициана "Венера и Адонис". Шедевр принадлежит благотворительному фонду "Классика". То, что картина является работой Тициана, определил главный научный сотрудник

ГМИИ им. А.С. Пушкина, доктор искусствоведения В.Э. Маркова. Лишь недавно шедевр вошел в историю мирового искусства. До сих пор эта картина нигде не выставлялась. Выставка проходит с 9 июня до 20 августа в главном здании музея по адресу: г. Москва, ул. Волхонка, д. 12. Сайт: www.arts-museum.ru

Куркино_новости

Стащил номер

В полицию обратилась местная жительница. Она обнаружила пропажу переднего номерного знака на своём автомобиле. Машина стояла возле дома на улице Соловьинная Роща. Вскоре с неизвестного телефона пришли СМС-сообщения с требованием вознаграждения за помощь в розыске пропавшего знака и номером банковской карты, на которую нужно перевести деньги. Вскоре полицейские нашли подозреваемого. Им оказался 20-летний приезжий, проживающий в хостеле. Похищенное изъято. Возбуждено уголовное дело.

Песни бардов

Литературно-музыкальная встреча состоялась 6 июня в библиотеке № 239 района Куркино. Гости насладились стихами и песнями бардов. Перед любителями музыки и поэзии выступил поэт, член Всероссийского союза писателей В. Морозов. Также прозвучали бардовские песни в исполнении Л. Щербаковой и А. Лосевой из вокально-инструментального коллектива-ансамбля "Служим России". Напомним, в библиотеке часто проходят мероприятия, посвящённые истории, искусству и экологии.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОТ СТАРЕЙШЕЙ МОСКОВСКОЙ ОКОННОЙ КОМПАНИИ

Мы работаем для Вас 37 лет

РЕМОНТ ОКОН

Остекление балконов и лоджий с внутренней и внешней отделкой.

Если вы не планируете менять окна, мы произведём ремонт и регулировку окон любых производителей.

Выезд специалиста можно заказать по телефону 8(495)646-49-59 или по почте info@oknamobifon.ru

НАРКОЛОГ
НА ДОМ 24ч

8(495)134-02-72

Недорого! Анонимно! Безопасно!

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ ПО ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ

Агентство недвижимости АЭНБИ

www.aenbi.ru 8-499-586-000-3

Юридические услуги • Сопровождение сделок

СРОЧНО КУПЛЮ
КВАРТИРУ
ДОМ ЗЕМЛЮ

г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25, корпус 1 8-916-310-3003

ПЕЙНТБОЛ+ШАШЛЫК

Химки, д. Ивакино, парк-Отель «Олимпиец»

8 (495) 970-28-33
sale-paintball.ru

Проведение детских праздников и подарков

Более 7000м² для игры в пейнтбол

Шатры и беседки для организации пикника

Квест игра для всех возрастов

Вербочный лабиринт

Завод металлоконструкций

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЕТКИ, ПЕРИЛА, ЗАБОРЫ, ОГРАДЫ КОЗЫРЬКИ

ТАМБУРНЫЕ ДВЕРИ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО

Работаем по всем районам Москвы и области!!!

ШИРОКИЙ ВЫБОР ЗАМКОВ Пенсионерам СКИДКА

Есть выставочный зал!!!

8(495)517-5647 8-905-751-4542 (круглосуточно)

8(495)768-47-59 www.angey.ru

ШТОРЫ
КАРНИЗЫ

СОЛНЕЦЕЗАЩИТНЫЕ СИСТЕМЫ

СКИДКА
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ

г. Химки, ул. Горшина, д. 1 8(498)649-11-14
г. Химки, ул. Молодёжная, д. 76 8(495)666-00-48
г. Химки, ул. Мельникова, д. 7 8(495)797-68-27

типография ЛЭКС

www.firmalex.ru, Химки, ул. Панфилова, 4 Тел./факс: (495)797-6826

ЛЮБЫЕ ВИЗИТКИ ЗА 1 ЧАС

ЛЮБАЯ ПОЛИГРАФИЯ НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА

Бизнес сувениры по каталогам лучших мировых производителей - все с вашим логотипом.

Все допечатные и послепечатные работы.

Широкоформатная печать. Цены умеренные!

Гарантируем качество и точно в срок!

ПЕРЕПЛЁТ, ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ

ВСЁ В ОДНОМ МЕСТЕ - УДОБНО!

Вам надо срочно? Вчера? Сделаем!

ДОСТАВКА • УСТАНОВКА • ЗАМЕР

ДОМ ДВЕРЕЙ

www.domdveri.ru

ДЕШЕВО

АКЦИЯ!!!
5-я дверь в ПОДАРОК

8(495)989-4443

многоканальный

более 2000 моделей в наличии! г.Химки, ул. Калинина, д.5

МЕЖКОМНАТНЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ

В ожидании реставрации

Мозаику и скульптуры главного входа ВДНХ планируют отреставрировать. Реставраторам предстоит восстановить мозаику, барельефы и буквы главной надписи, произвести золочение скульптуры "Тракторист и колхозница". Арка была возведена в далёком 1954 году по проекту архитектора Иннокентия Мельчакова.

Сейчас проводятся масштабные работы по реставрации и благоустройству других построек выставки: завершено восстановление арки северного входа. Восстановлен павильон "Охрана природы". В нём откроется школа балета. Начаты работы в павильонах "Земледелие" и "Космос". Проводится реставрация фонтанов Центральной аллеи ВДНХ "Каменный цветок", "Золотой колос" и "Дружба народов". Работы планируется завершить в середине 2018 года.

Площадь преобразилась

Благоустройство Новой площади завершилась в мае. Рабочие расширили тротуары до 15 метров, а местами и до 31 метра и вымостили крупногабаритной гранитной плиткой. Портящие вид города провода были убраны под землю в специальный коллектор. Для удобства обслуживания и ремонта проводов было сделано

39 кабельных колодцев. Это поможет избежать масштабных земляных работ. Модернизирована система освещения пешеходной зоны. Вдоль Новой площади установлено 25 уличных торшеров с энергосберегающими лампами. В ближайшее время планируется установить около 30 фонарей, воссозданных по историческим чертежам. В настоящее время ремонтируется фасад храма апостола Иоанна Богослова под Вязом и прилегающих к нему строений.

Стащила таксу

На севере столицы оперативники уголовного розыска задержали по подозрению в краже таксы. В полицию обратилась

48-летняя москвичка с сообщением о краже собаки. По ее словам, она оставила животное возле супермаркета и ушла за покупками. Вернувшись через несколько минут, женщина обнаружила пропажу своего питомца и обратилась в полицию. Материальный ущерб составил 16 тысяч рублей. Вскоре сотрудники правоохранительных органов задержали подозреваемую в похищении таксы. Злоумышленницей оказалась 49-летняя москвичка. Найденная собака была возвращена хозяйке. Против похитительницы домашнего животного было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ "Кража".

Связь поколений

В московском Спасо-Андрониковом монастыре, расположенном не так далеко от станции метро "Площадь Ильича" планируют открыть новый памятник. Он будет посвящен воинам, монахам и мирянам, погребённым в некрополе обители. В праздник Троицы был открыт закладной камень мемориала. Монумент создаст знаменитый на всю Россию скульптор Салават Щербаков. Спасо-Андроников монастырь - древнейшая обитель Москвы. Основана в XIV веке. На монастырском кладбище нашли вечный покой монахи обители. Также некрополь стал местом погребения воинов, погибших в битве на Куликовом поле в 1380 году, солдат, павших в 1812 году в боях с наполеоновскими захватчиками. Также на кладбище похоронены представители многих дворянских родов. Сейчас в монастыре работает Центральный музей древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва, действует Спасский собор.



Серийный мошенник

Полицейские СЗАО задержали подозреваемого в серийном мошенничестве. В дежурную часть полиции обратились 72-летняя пенсионерка. Со слов заявительницы в магазин она сдала на ремонт различные ювелирные изделия. Когда пришло время получать украшения назад, ей ничего не вернули. Вскоре полицейские задержали подозреваемого. Им оказался 53-летний мужчина, работавший мастером-приемщиком ювелирных изделий, сдаваемых в ремонт. Подозреваемый признался, что украшения он сдавал в ломбард без последующего выкупа. В ходе расследования установлена его причастность еще к 24 аналогичным случаям. Совокупный ущерб составил около 750 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ "Мошенничество". Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Борьба с огнём

В конце мая в СЗАО произошло несколько пожаров и возгораний. Вечером 30 мая пожарные тушили бесхозный ангар в районе дома №29 на Куркинском шоссе. Во время тушения строения произошло обрушение кровли. Никто не пострадал. Возможная причина пожара - неосторожное обращение с огнем. Днём 29 мая в квартире дома №31 на Лодочной улице вспыхнула мебель. Пожарные быстро ликвидировали возгорание. Вероятной причиной возникновения огня стало аварийное состояние электрической проводки. Также в СЗАО был зафиксирован поджог. Ночью 27 мая недалеко от дома №93 на улице Свободы неизвестными был подожжён автомобиль иностранного производства. Пламя охватило практически всю машину. Прибывшие на место происшествия пожарные погасили горящую иномарку.



Чистый округ

Пять районов Северо-Западного округа Москвы заняли верхние строчки экологического рейтинга.



Этот рейтинг был составлен крупнейшими застройщиками столицы совместно с экспертами из компании EcoStandard. Специалисты изучили все московские районы. В основу исследования легли пять факторов: площадь озеленения, число потенциально опасных предприятий, количество машин и трафика, качество воздуха и почвы. Согласно этим критериям, районы Куркино и Митино набрали наибольшее количество баллов и были признаны самыми экологически чистыми в столице. Второе место в рейтинге заняли районы Покровское-Стрешнево, Северное Тушино и Строгино. Они уступили лидерам лишь по одному из показателей, набрав на один балл меньше. Исследование показало, что СЗАО является одним из самых чистых округов столицы.

Необычные качели

В музейно-парковом комплексе "Северное Тушино" появились необычные качели, посвящённые проекту "Активный гражданин". Конструкция создана в виде заглавных букв "А" с использованием символики и основных цветов проекта - белого и бирюзового. Качели стали ярким украшением парка. Также конструкция привлекает внимание к проекту "Активный гражданин". Гости парка с удовольствием качаются и фотографируют арт-объект. В прошлом году подобные качели были установлены на Новом Арбате (по двум адресам). Также необычные качели поставили в Камергерском переулке, в Пушкинском сквере и на Садовой-Кудринской улице.



Химки_новости

Новый съезд

Новый съезд с транспортной развязки, соединяющей платную дорогу М-11 с терминалами А, В и С аэропорта Шереметьево (развязка №4) открыли 5 июня. Обеспечена прямая связь Шереметьево-1 с трассой М-11. В результате оказалась снижена нагрузка на дорогу М-10 "Россия", а также Старошеремельское и Международное шоссе. Обеспечено альтернативное направление потоков на платную дорогу М-11 через Шереметьевское шоссе. Был воплощён в жизнь первый этап работ. Он включает в себя открытие движения из аэропорта Шереметьево-1 на М-11 в направлении Москвы и Санкт-Петербурга. При этом остаётся закрытым движение в обратную сторону, с М-11 в Шереметьево-1. Въезд с М-11 в аэропорт осуществляется через транспортную развязку на пересечении с Международным шоссе.



Парад колясок

По случаю Дня защиты детей в парке Толстого прошёл костюмированный парад. Зрителей порадовали более 200 мам. Женщины нарядились в яркие наряды, везли перед собой оригинально украшенные детские коляски. Шествие состоялось вокруг центральной площадки парка. Родители превратили коляски детей в космические корабли, танки, самолёты, животных и даже сыр. Звёздное жюри выбрало обладателей самых необычных и эффектных нарядов и колясок. Победители получили приятные призы. Посмотреть на необычное шествие и конкурс пришло порядка двух тысяч жителей и гостей Химок. Планируется, что в следующем году "Парад колясок" вновь пройдет в городском округе. Ожидается, что он будет еще более масштабным и впечатляющим.



Неожиданные беды

В конце мая в одном из частных домов городского округа Химки произошло возгорание. Хозяйка жилища в это время была дома вместе с тетей. Родственницы планировали пообедать. Вдруг в дом забежал сосед и сообщил о том, что горит крыша жилища. Тут же были вызваны пожарные, которые быстро ликвидировали возгорание. Пламя успело наполовину уничтожить кровлю. Возможная причина возгорания - неисправность дымохода. Были неприятности и у жителей многоквартирных домов. 5 июня произошёл хлопок в многоквартирном доме на Юбилейном проспекте. В результате произошедшего пострадал человек. Пожара в квартире не произошло. Проезжая часть Юбилейного проспекта оказалась усыпана осколками стекла и кусками оконных рам. На дереве повисла вырванная рама.



Ради комфорта

"Мособлэнерго" переданы электросети семи муниципальных образований Подмосковья. Компания расширила территорию ответственности, приняв в обслуживание сети и оборудование в Ленинском, Щелковском, Одинцовском районах, а также в Лыткарино, Ивантеевке, Мытищах и Химках. Решения о передаче муниципальных электросетей в областную собственность приняты районными советами депутатов. Это поможет навести порядок в вопросах электроснабжения, получить долгожданный капитальный ремонт линий электропередачи и подстанций. Во всех консолидированных электросетях введена единая техническая политика "Мособлэнерго". Новые филиалы включены в программы капремонта и строительства, получили доступ к автопарку спецтехники, аварийному запасу и программным продуктам компании.

Жемчужина Венеции

В 829 году венецианские купцы тайно доставили из захваченной сарацинами Александрии христианскую святыню - мощи святого апостола и евангелиста Марка. Для хранения мощей возвели церковь. В 1063 году на её месте начали строить огромный собор. Работы шли долго. Осветили храм лишь в 1094 году. На протяжении последующих столетий церковь постоянно расширялась и украшалась. Менялись архитектурные стили и вкусы. В итоге, храм стал самым настоящим учебником архитектуры в камне. В 1204 году рыцари-крестоносцы разграбили Константинополь. Похищенные из византийских дворцов и церквей сокровища оказались в Европе. Собор Святого Марка в Венеции украсили античной трофейной квадригой. Создание скульптуры приписывают древнегреческому мастеру Лисиппу и датируют IV веком до н. э. Спустя века, в христианской Византии квадрига укра-

Собор Святого Марка в Венеции - один из самых необычных храмов Италии и Европы. В его облике угадываются многие стили. Здесь и суровая романская архитектура, и лёгкая готическая. Но больше всего видна византийская - с куполами и золотыми мозаиками. Туристы из России сразу замечают сходство древнего католического собора с православными храмами Руси. История этого сходства уходит в глубину веков.

шала константинопольский ипподром. На скульптуру обращали внимание многие известные люди. Знаменитый итальянский поэт эпохи Возрождения Франческо Петрарка писал: "Красуются четыре коня из бронзы,

которым древний художник придал такое сходство с живыми, что, кажется, ты слышишь их топот и ржание". Помимо квадриги, храм получил другие сокровища - "Золотой алтарь" византийской работы, икону

Богородицы "Никопея" (Победоносная). В Византии у этой иконы просили заступничества императорские войска перед сражением. Стены собора украсили византийские плиты с барельефами. Собор украшен мозаика-

ми, выполненными в византийском стиле. Образцом для многих композиций послужили миниатюры из находившейся в Венеции ранне-византийской рукописи Книги Бытия. Плиточки цветного стекла производились недалеко от Венеции - на острове Мурано, знаменитом на весь мир своим стекольным производством. Мозаика выкладывалась на фоне золотой фольги. Создавался эффект божественного сияния. Живший в девятнадцатом веке английский теоретик искусства Джон Рёскин писал: "Ни один город не имел столь прославленной Библии. Храм-книга, сверкающий издали подобно Вифлеемской звезде". Как и византийские храмы, собор Святого Марка венчают купола, созданные в XIII веке. Они

построены по образу куполов восточных церквей. Один из символов Венеции - отдельно стоящая колокольня собора. Высота башни составляет почти сто метров. Была построена к 1514 году. Служила образцом для колоколен в венецианских владениях, разбросанных по берегам Адриатики. Увенчана пирамидальным шпилем с флюгером в виде золотого ангела. 14 июля 1902 года обветшавшая и растрескавшаяся от землетрясения башня рухнула, серьёзно повредив близлежащие здания. К счастью, при обрушении никто не пострадал. Городские власти решили восстановить колокольню "где была и как была", но с укрепленными конструкциями. Возрождённую башню открыли в день Святого Марка 25 апреля 1912 года. Идут века, а собор и колокольня по-прежнему удивляют путешественников. Особенно туристов из России, сразу замечающих сходство западного собора с православными храмами Руси.



Строчные_объявления

Прием строк в редакции по тел. 8-499-706-8145 и на сайте www.x-gazeta.ru

ТРАНСПОРТ

АВТО-ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

- А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, переезды, грузчики. Без посредников 24ч Дешево 8-967-116-16-03, 8-985-696-22-55
- А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ НЕ ДОРОГО 495-728-69-81
- А/базовые грузоперевозки. Квартирные переезды. Дешевле нет. Грузчики. Разборка мебели, ее упаковка беспл. 8-495-642-38-29, 8-926-979-99-15 Анатолий Дмитриевич
- АВТОГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Квартирные переезды по Вашей цене. Грузчики. 24 часа. 8-926-431-35-35, Роман Николаевич
- Автоперевозки. Недорого. 8-495-589-00-78
- Грузоперевозки, не дорого! 84957403491

РЕМОНТ КВАРТИР

РЕМОНТ КВАРТИР. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ.

- МУЖ НА ЧАС. Электрика, сантехника, навеска полок, карнизов. Ремонт и сборка мебели. Антенны. 8-926-675-10-40
- ОБОИ, МАЛЯРКА, ЛАМИНАТ 8966-099-99-53
- ПОЛЫ, ПАРКЕТ, ЛАМИНАТ.
- Циклевка, ремонт паркета. 8-495-638-0779
- Электрик, сайт А1992.ru 8(916)518-79-39

САД И ОГОРОД

КУПИ ОТ 2-Х ТЕПЛИЦ.
Скидка 500 рублей на каждую!
* пенсионерам * по социальной карте москвича

ТЕПЛИЦЫ все для них

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

8(499) 110-95-81

ООО «Жаботин и Б» ИНН 50/01/038669

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ЭЛЕКТРОНИКА

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА. РЕМОНТ. УСТАНОВКА.

- Ремонт стиральных машин недорого 8(909)904-05-04
- Ремонт стиральных машин недорого 8(965)297-47-97
- Ремонт стиральных машин. Качество. - Гарантия 8(919) 961-06-31
- Ремонт стиральных машин, недорого. 8-926-467-94-73
- Ремонт стиральных машин, недорого. 8-929-564-49-79
- Ремонт холодильников, недорого. 8-985-383-22-27

- Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин 8495-7226207 8495-9710244

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ.

- (Ор - выезд) Компьютерный мастер, живу рядом. 8-925-518-75-59
- Компьютерная помощь. Выезд бесплатный. Гарантия. Мастер в Куркино. 8-495-502-26-85

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

!!!ВНИМАНИЕ!!! Предупреждаем о необходимости ознакомиться с инструкциями по применению и использованию рекламируемых в этой рубрике лекарственных средств, медицинских услуг, медицинской техники или получения консультаций у специалистов.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, НАРКОМАНИИ.

- Нарколог на дом 24ч. 8(495)134-0272

УСЛУГИ РАЗНЫЕ

УБОРКА КВАРТИР, МЫТЬЕ ОКОН, ВЫВОЗ МУСОРА.

Жена на час. Оказываю услуги: стирка, глажка, помощь по дому, уборка и мытьё окон. ОБЩЕНИЕ. 8-926-310-02-02

КАК ПОДАТЬ СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ «Х-ПРЕСС» ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

- Зайдите на сайт газеты x-gazeta.ru
 - Выберите пункт меню **ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
 - Выберите подпункт меню **ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ СЕЙЧАС**
 - Следуйте указаниям интерактивного окна.
- Оплатить можно: при помощи банковской карты, электронными деньгами и со счета мобильного телефона

КРАСОТА И СПОРТ.

- **ОТДЫХ** 24 ЧАСА КУРКИНО 8-929-668-09-22

ОТДЫХ 8-926-310-02-02

ПРОЧИЕ УСЛУГИ.

Антенный мастер. Цифровое ТВ Останкино, Триколор ТВ, НТВ+, Цифровые антенны. 8(925)3911731 Павел.

МАГАЗИН ВЕЩЕЙ

ПРОДАМ.

Продаю шины летние Мишлен 205/55/R16 в хорошем состоянии 1400 руб./штука. Химки ул. Горшина. Телефон. 8(916) 607-70-74

РАБОТА

РАЗНЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ.

- Вакансия: полицейский. Граждане РФ. График 1/3. Долгопрудный. 89265918222.

- Агент по недвижимости 8-915-470-01-03

ЖИВОТНЫЕ, ВЕТЕРИНАРИЯ

ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ.

- Ветритуал. Вывоз. Кремация 8(495)772-34-72

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПОКУПКА. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ.

- Комнату, квартиру, дом, дачу, участок. Возможен срочный выкуп! 8-916-310-3003
- СРОЧНЫЙ ВЫКУП 8-926-227-6610

СНИМУ. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

- Сниму квартиру 8-925-038-19-63
- Срочно сниму комнату 8(495)514-59-87

КАК ПОДАТЬ СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ «Х-ПРЕСС»

Позвоните в редакцию по телефонам:

8(499)706-8145
8(905)565-5617
8(963)624-5302

- Продиктуйте оператору текст объявления. Узнайте номер счета и сумму платежа. Оплата производится в магазинах **ЕВРОСЕТЬ, СВЯЗНОЙ.**
- Обратитесь к кассиру для зачисления платежа в пользу **РВК Money** и продиктуйте номер счета и сумму платежа. Вы можете отправить заявку в редакцию по эл. почте **STROKI@X-GAZETA.RU**, в которой **ОБЯЗАТЕЛЬНО** надо указать **СВОЕ ИМЯ И КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН**

25 лет с Вами **РИДА** **ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**
Ваш личный риэлтор www.ridahimki.ru

- Покупка-продажа
- Сопровождение
- Помощь в получении ипотеки
- Коммерческая недвижимость
- Бесплатные консультации
- Дома-земля
- Аренда
- Приватизация
- Перепланировка

(495)666-04-50
(495)575-41-41
г. Химки, ул. Московская, д. 14, ТДЦ, 4-й эт., оф. 42
e-mail:rida@yandex.ru

Все услуги • Все гарантии

ПРОДАЖА, 2-КОМН. КВАРТИРЫ

- 2к. кв. Москва, м. Отрадное, ул. Бестужевская, д. 25, 14/16-эт. пан. дома, 55 кв. м, хороший ремонт, с мебелью. 9,1 млн. р. 8-915-470-0103
- 2к. кв. г. Химки, ул. Колыцкая, д. 12, 5/5-эт. кирп. дома, 45 кв. м, евроремонт. Цена 5,45 млн. руб. 8-915-470-0103

ПРОДАЖА, 3 (И БОЛЕЕ) КОМН. КВАРТИРЫ

- 4к. кв. 86/52/10 кв. м, изол. комнаты, СУР, балкон+лоджия. Свобод. продажа. Химки, мкр. Солдаты, ул. 2-й Мичуринской тупик. Цена 6,25 млн. руб. 8-915-470-0095
- 3к. кв. 1/9-эт. пан. дома, 62 кв. м, застекленная лоджия с подполом, окна во двор. Москва, Зеленоград, Центральный проспект, корп. 440. 6,25 млн. руб. 8-910-421-3003

ПРОДАЖА, КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

- Химки, ул. Московская, д. 32, квартира 21 кв. м в 4-комн. квартире. Свежий ремонт, балкон, 1,8 млн. р. 8-915-470-01-03

ПРОДАЖА, ДОМА, КОТТЕДЖИ, ДАЧИ

- Солнечногорский р-н, д. Литвиново, Дом 90 кв. м, 2-эт., ул. 12 соток, ИЖС. Цена 2,25 млн. руб. 8-916-310-30-03
- Московская обл. г. Лобня, р-н Красная поляна ул. Солнечная, Дом 188 кв. м, 2-эт., ул. 8 соток. Все коммуникации центральные. Цена 12 млн. руб. 8-915-470-0095

Информационно-рекламная газета «Х-пресс» зарегистрирована МПТР. Свидетельство о регистрации № 77-16399. Учредитель ООО «АКП».

Ответственность за сведения в рекламных объявлениях несут рекламодатели. Распространяется бесплатно. Рекламуемые товары/услуги подлежат сертификации/лицензированию в соответствии с законодательством РФ.

- Химки, мкр. Солдны, ул. Горная, д. 25а. Дом 90 кв. м, 2-эт., жилой. Участок 10 соток ИЖС, свет, вода, газ по границе. Цена 4,6 млн. руб. 8-916-310-3003
- Железнодорожный, дом по индивиду. проекту 696 кв. м, 3 уровня, монолит-кирпич 2011 г., б/о, все ком-ции в доме. 28 сот., бассейн, гараж на 2 автом. 13,9 млн. р. 8-915-470-0095
- Красногорский р-н, д. Гаврилково, СНТ Пойма, ул. 10 сот. дом 35 кв. м, 1+1 линия от воды. 7,2 млн. р. 8-916-310-3003
- Дом кирпич 118 кв. м, 2 этажа, участок 6 сот. Бани 2 этажа, гостевой домик, 7 км от МКАД. Клязьма-Старбеево, первая линия р. Клязьма. 6,6 млн. руб. 8-910-421-3003

ПРОДАЖА, ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

- Солнечногорский район, д. Березки, участок 15 сот. ЛПХ, рядом лес, возможно ПМЖ. 1,25 млн. 8-915-470-01-03
- Красногорский р-н, д. Гаврилково, участок 17 сот. 1-я линия от р. Сходня. Прекрасное место для строительства дома вблизи Москвы. 9,25 млн. руб. 8-916-310-3003

УСЛУГИ АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ

- Агентство недвижимости ААНБИ: покупка, продажа, аренда, СРОЧНЫЙ ВЫКУП недвижимости. Юридические услуги. ул. Соколово-Мещерская, д. 25, офис 1. 8-916-310-3003

Адрес редакции и издателя: 125466, г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25. Тел. (499) 110-30-14. Главный редактор Мостова Т.Б.

Типография «ВМГ-Принт» заказ №1485-1491 127247 Москва, Дмитровское ш., д. 100 ОБЩИЙ ТИРАЖ 131 000 экз. Тираж выпуска «Куркино» 5 000 экз. Дата и время подписания в печать, по графику и фактическое 9.06.17, 20.00

ТАКСИ
евростандарт
ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ
на машины компании *Nissan, Citroen*
8(495)22-333-23

- Своя диспетчерская, Get, Яндекс, UBER
- Ежедневные выплаты от 4000р. за смену
- Различные графики, подработки

На ПРЕДПРИЯТИЕ ТРЕБУЮТСЯ:

- ✓ **РАЗНОРАБОЧИЕ**
з/п 25000р.
- ✓ **ГАЗОРЕЗЧИК**
з/п 35000р.

8-915-076-77-77
8-925-922-03-10

МЕСТО
ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ
8(499)110-3014

Салону красоты премиум класса
в Куркино **ТРЕБУЕТСЯ**
ПАРИКМАХЕР-
УНИВЕРСАЛ
Опыт работы не менее трех лет
Знание косметики Лореаль
8(499)501-07-27

Бильярдный клуб
«Блок Пост» **Теннисный стол**
340 р./ч
Режим работы
с 12:00 до 00:00
Юбилейный пр-т, д.40
8(966)351-01-00 8(966)351-00-10

Техцентру «АВТО-ПЛАЗА» требуются:
• **АВТОСЛЕСАРЬ (механик)**
• **АРМАТУРЩИК (в кузовной цех)**
• **АВТОМАЛЯР**
сменный график, «белая» з/п
г. Химки, ул. Молодежная, д. 40
+7 495 730-80-40 доб. 140, 118

В стоматологическую клинику требуется
АССИСТЕНТ-СТОМАТОЛОГА
з/п 48000-60000 руб.
Гражданство РФ
8(498)600-9002

ТВОЙ ДОКТОР
МНОГОПРОФИЛЬНАЯ КЛИНИКА
"ТВОЙ ДОКТОР"
Доступная роскошь
быть здоровым
Уже 12 лет
с Вами!
Здесь есть **ВСЁ**,
что нужно
для Вашего
ЗДОРОВЬЯ
3-й Митинский пер., д. 4, к. 1
8 (495) 739 58 39
www.superdoktor.ru
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ. ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ • ВХОДНЫЕ
ДЕРЕВЯННЫЕ • СТАЛЬНЫЕ
ПРОИЗВОДИМ ДВЕРИ СТАНДАРНЫХ И НЕСТАНДАРНЫХ РАЗМЕРОВ
ЗАКАЖИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД
ИНЖЕНЕРА-ЗАМЕРЩИКА НА УДОБНОЕ
ВАМ ВРЕМЯ
ЗАМЕР • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА
БЕСПЛАТНО
ТАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ВСЕ ВИДЫ ЦВЕТОВ И ОТДЕЛКИ
5 каждая дверь
в подарок
8-915-033-59-41
(Если у Вас не МТС, у нас определится номер и мы Вам перезвоним)

ИЗГОТОВИМ И
РАСПРОСТРАНИМ
ЛЮБЫЕ
ВАШИ
ПЕЧАТНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ!
Химки, Мытищи,
Лобня, Королев,
Долгопрудный,
Митино, Куркино,
Красногорск
Быстро!
Качественно!
Недорого!
8(499)110-3014

НАРОДНЫЙ МАГАЗИН
ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
Сорочка от 240 руб.
Комплекты от 550 руб.
Футболки жен. от 200 руб.
Футболки муж. от 199 руб.
Купальники от 500 руб.
Носки капрон за 10 шт. 95 руб.
Трусы жен. от 55 руб.
Комплект постельного белья от 765 руб.
Покрывала от 550 руб.
ТЦ «Лига», 2-й этаж
г. Химки, Ленинградское ш., вл. 5
info@narodniymagazin.ru

КАК ПОДАТЬ СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
В ГАЗЕТУ «Х-ПРЕСС»
ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ
• Зайдите на сайт газеты x-gazeta.ru
• Выберите пункт меню **ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
• Выберите подпункт меню **ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ СЕЙЧАС**
• Следуйте указаниям интерактивного окна.
Оплатить можно: при помощи банковской карты, электронными деньгами и со счета мобильного телефона

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ
ДВЕРИ ДЕРЕВЯННЫЕ И СТАЛЬНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ
МАКСИМАЛЬНЫЙ ВЫБОР – МИНИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
наждая **5** дверь в подарок **ЗАМЕР+ДОСТАВКА+УСТАНОВКА**
Пенсионерам, инвалидам,
ветеранам **ВОВ - скидки**
8(495)221-22-46 **С 9 ДО 23 БЕЗ ВЫХ.**
МНОГОКАНАЛЬНЫЙ